Pisemna prace - Logaritmy VZOR

(8 b.) 1. Mame funkci f : y = logs(z) + 2 (8 min):
Urci f(g):

Uréi funkéni hodnotu v bodé x, kdyz f(z) = T:

(10 b.) 2. Vypocitej neznamou x z rovnice logs(x — 3) = 3. (10 min):

(4 b.) 3. Inverzni funkce k exponencionélni funkei s predpisem f : y = a” je
qg: , coz pro x € (0;00) je ekvivalentni s logaritmickou
funkei g : . (4 min)

(12 b.) 4. Urci definicni obor a nakresli graf funkce n : y = logs|5 — 2|.
(12 min):

(1 b.) 5. Vyraz log.(z) oznacujeme jako logaritmus.
(1 min)

35 - 32 bodu: 1; 31 bodu: 1-; 30 - 27 bodu: 2; 26 bodu: 2-; 25 - 22 bodu: 3;
21 bodu: 3-; 20 - 17 bodu: 4; 16 bodu: 4-; 15 - 0 bodu: 5



